
【適性検査Ⅰ】解答例

１

（１） Ａ 太平洋ベルト Ｂ ③ Ｃ 自動車

Ｄ 機械工業 Ｅ 食料品工業 Ｆ ②

（２） 鉄鋼の原料である鉄鉱石を，船で大量に輸入しているので，海ぞいに製鉄所があると，

船からおろした鉄鉱石を製鉄所に運びやすいから。また，生産した鉄鋼を船で輸出しやす

いから。

（３） 軽くて小さく高価なもの

２

（１） Ａ 50 Ｂ ４ Ｃ1970 Ｄ 米

（２） 市場には，国産と外国産のかぼちゃを合わせた量が，一年中だいたい同じ量になるよう

に入荷しているので，お店の人がいつでも必要な量を仕入れることができるから。

（３） 農薬の使用量を減らしたり，農薬を使わなかったりしたこと。

味のよい野菜であること。

（４） 消費者ににんにくを買って食べてもらう機会を増やしたいから。

生産したにんにくをむだにせず，加工品にして売りたいから。
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３

（１）
なかよし集会が１２月に続いて 開かれます 。

１年生は，今回の集会をとても 楽しみにしています 。

（２） ア 準備 イ 招待 ウ 配る

（３） ① １５ ② 図工室 ③ メッセージカードとしおり ④ ２月１２日

（４） ア 手 イ 目 ウ 歯

（５） ①から③まで

（６） 長い一文を短い文に分けている。

番号を付けてゲームの手順を示している。

（７）


